



В Челябинской области осужден житель Магнитогорска, обвиняемый в совершении преступления против половой неприкосновенности 10-летнего мальчика

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 45-летнего жителя Магнитогорска Виталия Игошина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). Следствиеи судом установлено, что 22 декабря 2013 года в городе Магнитогорске, осужденный при помощи обмана завел 10-летнего мальчика в квартиру, где совершил насильственные действия сексуального характера. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. В счет компенсации морального ущерба в пользу потерпевшего с обвиняемого взыскано 500 тысяч рублей . Следственное управление СК России по Челябинской области 25.09.2014

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808894>